

大家好，比特币增长200万倍相信很多的网友都不是很明白，包括比特币增长200万倍是多少也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币增长200万倍和比特币增长200万倍是多少的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
2. [比特币进入牛市，可能会飙到40万美元，是真的吗？](#)
3. [无意间找到8个比特币，这些能买个五菱宏光吗？](#)
4. [瑞波币为什么一年能涨几百倍？](#)

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

比特币进入牛市,可能会飙到40万美元，是真的吗？

古元盘币：比特币进入牛市，可能会飙升至40万美元前言由于比特币价格继续徘徊在4000美元以下的窄幅区间内，加密投资者正在等待查明比特币价格是否能突破阻力线，阻碍其最近发起新一轮牛市的尝试。首席市场分析师NaeemAslam在ThinkMarketsUK写道，15个月的加密冬天即将结束，比特币牛市的第一个萌芽已经开始出现。Aslam指出，比特币最近打破了其最长的月度亏损，这是市场温度上升和加密货币冬天开始解冻的最强信号。比特币终于打破了其有史以来最长的月亏损记录，资料来源于ThinkmarketsUK此外，Aslam还指出，比特币价格已经超过200周移动平均值（下图中的黄线），这是一个重要的技术指标。现在，比特币也接近其50周移动平均线（粉红色线）。他声称，经过这一阻力线的上行突破将是加密货币进入牛市的一个不可否认的迹象，尽管他指出BTC可能需要几个月的时间才能实现。比特币上升至200周移动均线之上，资料来源于ThinkMarketsUKAslam：“现在，如果价格触及50周移动平均线再见并在该阶段超过它，所有投注都将支持多头，当价格突破50周均线时，它发出最强的牛市信号，到目前为止，它的表现非常好。但这是我们必须等待看到的事情。这可能需要几个月的时间。[size=13.3333px]”有多高？根据Aslam的数据，可能高达40万美元，比目前水平高出近1万个百分点。“下一轮牛市有很高的可能将价格推高5倍，超过10万美元。我个人认为每一比特币可以涨到40万美元，如果历史重演，这个数字就不是傻瓜的天堂。”熊市：比特币在期货交易量暴跌的情况下走向假突破然而，并不是每个人都像Aslam那样乐观，至少在短期内如此。加密经纪人BitOoda周二在每日市场评论中写道，比特币期货交易量在整个3月份都有所下降，除非大量买入量突然进入市场，否则比特币价格不太可能做多，只能在4200美元的阻力位上飙升线。比特币期货交易量自2月底达到峰值以来已经大幅下降，当时比特币/美元的第一笔交易价格为4200美元，资料来源于Bitooda自2月24日的近期高点以及快速逆转回到该区间以来，交易量一直相当糟糕。BTC目前的感觉是，它想探索最近的高点，看看在4200美元的水平上阻力有多大。除非大量的购买进入市场，否则我们只能在阻力位上看到探索。我们相信，要想让这些水平上升，就需要一股巨大的购买力。更令人担忧的是，交易员可能会发现自己陷入了虚假突破陷阱，在低成交量下，比特币价格测试将达到

4200美元。然后交易者将FOMO买入幻影般的反弹行情，结果却看到它破灭了，随着BTC重挫至3600美元的“磁铁水平”，他们的多头仓位也随之破碎。比特币可能会挑战4200美元的阻力线，资料来源于Bitooda后语如果成交量持续走低，这一技术模式将呈现潜在的假突破陷阱；如果交易者看到4200美元正在接受测试，他们可能不想错过5000BTC的重大突破，甚至导致他们买入这一假实力。《古元盘币：BTC098》，如果这一市场将他们困在陷阱里，然后再回到到3600美元的磁铁水平，他们将被迫掏出并实现一些相当快的损失

无意间找到8个比特币，这些能买个五菱宏光吗？

比特币价格现在一个人民币30多万，8个比特币就是200多万，五菱宏光才5万左右，8个比特币可以买五菱宏光一个浩浩荡荡的车队。

有这个钱你可以考虑更高一点的东西，比如房子等不动产，年轻人格局一定要大，动不动就五菱宏光，将来怎么做大？

瑞波币为什么一年能涨几百倍？

瑞波币是一种高度投机的资产，投机的属性让瑞波币对于市场短暂的情绪变化十分敏感。

在经历了全线暴跌后，昨日夜间，数字货币迎来“V型超级大反转”，比特币、瑞波币、莱特币等均较此前低点大幅反弹。

在本轮强势反弹中，瑞波币成为最大赢家，价格较此前低点一度上涨超过80%，价格也一度冲上1.7美元。

一度跌破10000美元的比特币价格也终于再次回升，一度回升至12000美元上方，涨幅也较此前低点最多上涨超过20%。

此外，以太币、莱特币等其他主要数字货币的走势也保持一致，经历低点后强势反弹。

尽管目前涨幅收窄，但是可以看到市值排名前十的数字货币24小时内的价格走势均经历了一波“V型反转”。

图片来源：Coinmarketcap

巧合的是，数字货币的触底反弹时间点和首批比特币期货合约到期的日子一致。

去年12月11日，芝加哥期权交易所(Cboe)比特币期货上线交易首日就迎来暴涨，2018年1月17日是首批比特币期货合约的到期日。值得注意的是，芝商所(CME)首批期货合约的到期日就在1月26日。

有人猜测，此次的大幅抛售可能是通过拉低比特币现货价格来帮助期货合约变成盈利。

CNBC和路透社也都提出了这种可能性，指出那些押注比特币会回调的对冲基金和其他投机者很可能借助比特币现货价格暴跌获得丰厚的回报。

网站EthNews的一篇文章就指出，只要100万美元就可以用来支撑期货仓位，并影响拍卖市场。

路透社指出，目前Cboe比特币合约的投机性仓位已经偏向空头。CFTC数据显示，截至1月9日当周，比特币期货的投机性净空仓已经增加至1907张合约。此外，大部分成交量和未平仓合约都集中在前一个月，这意味着大部分空头头寸同样集中在1月份。

本周比特币价格大跌，这也是那些做空比特币期货的投资者乐于看到的。

比特币期货合约以现金结算，价格依据的是Gemini交易所的比特币美元计价拍卖价格。本周三，Gemini交易所的官方拍卖价格是10900美元（12月11日上线首日的价格是17285.89美元）。当天，根据Bitstamp平台显示比特币价格跌破1万美元。

不过交易平台eToro的分析师MatiGreenspan不同意这个观点。他在接受BusinessInsider采访时认为此次大跌不仅仅是比特币，而是整个市场；此外这些期货合约的交易量也不足以推动市场。

此次大反转的另一个有趣现象是瑞波币领涨反弹，有分析认为来自瑞波币的投机属性。

CryptoAssetManagement公司的经理TimEnneking接受《福布斯》采访时表示，瑞波币是一种高度投机的资产，投机的属性让瑞波币对于市场短暂的情绪变化十分敏感。

此外，相比于比特币，瑞波币市场的流动性也较弱，这就导致较少的交易量就能搅动瑞波币的价格。

比特币增长200万倍和比特币增长200万倍是多少的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！